来源:【人民网】

近日,从吉林省商务厅了解到,随着疫情防控措施进一步优化,吉林省先谋快动、抢前抓早,迅速部署以"抢订单、拓市场"为核心内容的团组走出去行动,抢抓外贸外资破局先机,开启出海经贸洽谈、招商引资征程。在中央经济工作会议结束后,第一时间启动赴韩国"引资抢单"组团出海,于今日出发。下周还将组织经贸企业代表团赴俄罗斯、日本等东北亚地区开展对接交流,并密集展开面向德国、法国、奥地利、美国、RCEP区域、北欧以及港澳等国家和地区的"走出去"活动,推动更高层次、更大规模、更广范围的经贸合作交流。

精准对接目标市场、目标客户、目标伙伴。每年的四季度,既是各外贸企业实现年底冲刺抢抓订单的重要节点,也是谋划明年经营布局的关键时期。跑在时间前面,赢得时间效益,已成为吉林省政府与企业的共识。为确保出海引资抢单实效,打好后续发展基础,吉林省深入摸底企业需求、项目情况,全面对接韩国企业、商协会,互通信息、共享机遇。

此次赴韩国开展经贸交流,是吉林省抢抓国际订单"七线并进"工程的首站。围绕融入国际产业链、供应链,聚焦食品、化工、环保材料、仓储物流、文旅领域,省内17余户外贸企业和延边州、中韩(长春)国际合作示范区相关部门等40余人,将与韩国相关协会、企业进行深入洽谈合作。在韩期间,经贸团将拜访韩国进出口协会、贸易协会,共同推进进一步扩大中韩贸易规模。省内外贸企业还将与韩方企业,围绕充分利用长春兴隆综合税区的保税政策,在进口韩国日用品、食品、化妆品,出口土特优、生活用品、纺织品、木制品、矿泉水等产品,以及共同建设跨境电商海外仓等方面进行务实对接。

抢抓先机,抢开新局。中韩(长春)国际合作示范区作为省内对韩合作的重要平台,精挑经贸合作项目,精心制作宣传资料,精准实施对接,拟推动10个重点项目,合作主体包括LG化学、SK、希杰、三星物产等韩国知名企业。同时,还将与大韩贸易投资振兴公社、韩国食品协会、韩中科技文化促进会、世界韩人贸易协会、韩国保健产业振兴院等韩国政府机构、大型商协会及社会团体进行深入对接,积极发现新的合作机会。

据吉林省商务厅相关人员介绍,吉林省正以东北亚地区国家作为实施"七线并进"工程、强化区域经贸交流的首选地,抢抓时间,提早动身,充分释放过去三年维护的资源和积累的效能,推动合作、订单、项目、投资全面提升。下一步,吉林省商务厅将加快带领企业"走出去"步伐,为吉林省外贸企业抢订单、拓市场、增效益搭建宽广平台。

(责编:王帝元、谢龙)

本文来自【人民网】,仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jrtt